
В Кемеровской области перед судом предстанет подросток, обвиняемый в краже денег с банковских карт

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража), п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

По версии следствия, в сентябре 2018 года друзья рассказали обвиняемому, что нашли кошелек с банковскими картами, он попросил передать их ему. После чего подросток через мобильный телефон установил, что на счетах карт есть денежные средства. Обвиняемый перевел более тысячи семисот рублей в виртуальную валюту, после чего потратил ее на приобретение различного инвентаря в видеоиграх. Потерпевшая, обнаружив пропажу денег на банковских картах, обратилась в правоохранительные органы. В кратчайшие сроки подозреваемый был установлен и задержан, со следствием он сотрудничал, вину признал. Подросток вернул потерпевшей похищенные деньги из собственных средств, которые он заработал за лето. В рамках расследования уголовного дела в органы системы профилактики направлены представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1356829>